一般社団法人古代日本の癒し普及協会会員の皆様
2020年２月吉日
二十四節気の雨水が過ぎ、春の兆しが見えてきました。皆様におかれましてはご健勝のこととお慶び申し上げます。　
　『一般社団法人　古代日本の癒し普及協会』は、2021年1月15日をもちまして、設立してから丸5年が経ちました。５年間、片野氏門下のみなさまに支えられて、ここまでやってこられました。もともと、長年、片野貴夫はひとりで気功治療を教えてきました。そのスタイルですと、どんなに良い手法でも一代限りで、終わってしまうものです。ここに、学びを深め、一緒に普及していく同志の皆様に出会えたことに心から感謝しています。

　昨年は、コロナ騒動に翻弄され、リアルな講習会として集客・伝播はままならなかったのですが、オンライン講習会等への試みが功を奏し、事前に撮影したショート動画を流すなど工夫をし、５月からはＺＯＯＭにて手法を伝えることができました。同時に、遠方にお住まいの方や、海外からの参加者とも繋がることができたのは、想定外だったので、たいへんうれしく思っています。

とはいえ、オンラインではどうしても伝えきれないのが、治療という世界。古武術や気功もしかり。片野貴夫のメソッドの究極の大部分は、対面して、人と人が接して、はじめてお伝えできるものだと思っています。政府の提案する「新しい生活様式」は人と人を分断していく方向性が見えています。古代の癒しはもちろん、日本古来のお祭りも、精神性も失われていくことに危惧しています。
しかしながら、世界情勢も徐々に落ち着いていくと思いますので、多くの皆様とリアルで笑い合える日が近いはずです。再会を心待ちにしています！　私たちは、いつもポジティブです。

さて、毎年、会員規約、倫理規程などをプリントし郵送しておりましたが、今年度からは、省略させていただきます。古代日本の癒し普及協会のホームページの会員専用に重要事項を添付しますので、ご覧ください。

会員更新につきましては、現在と同じ種別にての年会費を請求いたしますので、お振込をいただいたと同時に、趣旨に賛同するとみなし、2021年度更新手続き完了となります。種別を変更される方は、事務局までご一報ください。なお、プロ会員に関しましては、課題提出の件があります。期日内に間に合わない等、事情のある方は猶予しますので、それも合わせてご一報ください。

更新される方は、3月31日(水)までに
年会費のお振込手続きをお願いいたします。


一般社団法人古代日本の癒し普及協会：理事片野貴夫＊代表理事しかくらかおる
＜2020年度に行ったおもな事業（2020年４月〜2021年３月（予定も含め）＞

Webサイトの運用、協会メーリングリストおよびFBグループページ運用
ＹｏｕＴｕｂｅチャンネル「古代日本の癒し普及協会」を公開

古代文字気功治療師最新治療フォローアップ講習会（６月、９月、11月、12月、１月、２月、３月）
うず気功講師フォローアップ講習会（９月、11月、
片野式カムロギカムロミうず気功講師養成1Dayセミナー（６月、12月、１月）
セルフォの使い方講習会（６月、９月）
古代文字気功治療師養成講座（５月、８月、11月）

各地セミナー（岡崎、札幌、旭川）
片野貴夫新刊発売記念セミナー＆第２回古代日本まつり（札幌）

ZOOM用テスト・オンラインミーティング（４月、５月）
オンライン・うずうず体操トレーナー養成講座（５月）
オンライン・うず気功講師フォローアップ講習会（５月、）
オンライン・古代文字気功治療師フォローアップ講習会（５月、８月）
オンライン・セルフォの使い方講習会（７月）
オンライン・片野式カムロギカムロミうず気功講師養成セミナー（10月）
「ZOOMセルフォの使い方講習会」認定講師（一般生活編）向け講習会（２月）
ヒカルランドミラクル主催ZOOMセミナー（７月）

古代ニッポン忘年会（12月）、新年会（１月）
懇親会合宿（札幌・10月）
古代文字気功治療師養成講座教本改訂配本（２月）
カムロギカムロミうず気功講師養成講座小冊子配本
会員向け古代文字グッズ特別ＳＡＬＥ開催
片野式カムロギカムロミうず気功指南役任命
規約の一部改正施行

＜出版＆メディア掲載＞
「ゆほびかGOLD」（マキノ出版）掲載（10月）
「神代文字の宇宙波動で治療する」（ヒカルランド）（２月）
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